Loups domestiques:

- Patient zéro: il y a ~2 millions d’années.
- Fréquence de reproduction: ~1 an.
- ~2 millions de générations pour évoluer :

Chiens:

- Patient zéro : il y a ~15000 ans, des loups « fragiles » profitent de la solidarité des humains pour survivre.
- Fréquence de reproduction: ~1 an.
- ~15000 générations pour évoluer :

Darwin seul impossible : Si les mutations étaient «hasardeuses » on obtiendrait 99% d’handicapés non viables. Or on

observe 99% de diversité. Autre paradoxe chez ’humain devenu Homo sapiens en quelques générationsily a
300000 ans et qui a depuis peu évolué.

Hypothése : les recombinaisons d’ADN a la fécondation sont modulaires, comme du code objet dans un programme
informatique.

solution


https://fr.wikipedia.org/wiki/Canis_lupus
https://fr.wikipedia.org/wiki/Chien
https://www.youtube.com/watch?v=MhZOzjdW07U&ab_channel=AuCin%C3%A9
https://www.dune1984.com/_files/ugd/bfd329_0d97f563eaa6425eac7f9d31f68fb33b.pdf

